

Algemene informatie

Aanbesteding: Brandverzekering Gemeente Kampen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Kampen
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Looptijd
	Vraag: Hebben wij de looptijd als volgt goed begrepen: - een initiële termijn van 36 maanden - nadien jaarlijkse wederzijdse verlengingsmogelijkheid van 12 maanden - hiervan kan zeven keer gebruikt worden gemaakt, tot een totale looptijd van $3 + 7 = 10$ jaar is bereikt?
	Antwoord: Dat is correct.
	Fase: Inschrijffase
	Inschrijfronde: Inschrijfronde 1
	Vragenronde: Vragenronde 1
	Percelen: P1 Brandverzekering t.b.v. gemeente Kampen
	Beantwoord op: 21 okt 2025
Ref.nr. 2	Onderwerp: Leidraad paragraaf 2.2 onder i
	Vraag: Graag uw bevestiging dat bij inschrijving door een gevolmachtigd agent: - Een UEA op naam van verzekeraar, met gegevens van de volmacht in Deel IIB, en ondertekening door de volmacht (mits gemachtigd) wordt aangeleverd;

- De volmacht zelf geen UEA hoeft aan te leveren;
- Er tussen verzekeraar en gevolmachtigd agent nimmer sprake zal zijn van hoofdelijke aansprakelijkheid daar het construct volmacht zich daartegen verzet.

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering t.b.v. gemeente Kampen

Beantwoord op: 21 okt 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Leidraad paragraaf 3.6

Vraag:

Dient binnen de kerncompetentie te worden aangetoond dat men ervaring heeft met het verzekeren van een risico (accepteren en schadebehandeling) van genoemde omvang? Anders gezegd: dienen kennis, kunde en ervaring te worden aangetoond? En kan een buitenlandse risicodrager hiertoe, in de geest van de volmachtovereenkomst, een beroep doen op de volmacht?

Antwoord:

Enkel het hebben van kennis, kunde en ervaring is niet voldoende om aan deze eis te kunnen voldoen.

De inschrijver dient minimaal 1 referentie van de afgelopen 3 jaar op te geven die qua aard vergelijkbaar is met de onderhavig opdracht.

Met andere woorden middels bijlage B2 zien wij graag de naam van een soortgelijke relatie van een soortgelijke omvang terug die u nu in de boeken heeft.

Een dient een referentie te zijn van de inschrijver en als dat een gevolmachtigde is, dan dient dit een referentie te zijn van de gevolmachtigde zelf en niet van de achterliggende (buitenlandse) risicodrager.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering t.b.v. gemeente Kampen**Beantwoord op:** 21 okt 2025**Ref.nr.**

4

Onderwerp:

Leidraad paragraaf 3.6 + bijlage

Vraag:

Graag de bevestiging dat hier onder “opdrachtsom” de verzekerde waarde op de referentiepolis wordt bedoeld en niet – zoals de gebruikelijke toepassing van “opdrachtsom” – de premie.

Antwoord:

Met opdrachtsom wordt het totale verzekerde bedrag van de referentie bedoeld. Om aan dit onderdeel van de kerncompetentie te kunnen voldoen dient het de minimale herbouwwaarde som € 25.0 mln. te bedragen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering t.b.v. gemeente Kampen**Beantwoord op:** 21 okt 2025**Ref.nr.**

5

Onderwerp:

Netto

Vraag:

Graag de bevestiging dat de premie inderdaad volledig netto is, en dat verzekeraars – ook niet later gedurende de uitvoering – worden geconfronteerd met een opslag (percentage of vaste som) voor risk-engineering, inspecties en soortgelijke zaken.

Antwoord:

In de onderliggende aanbestedingsstukken wordt geen melding gemaakt van eventuele opslagen die gedurende de uitvoering van de overeenkomst bij verzekeraars in rekening gebracht worden. Hiermee wordt middels de onderliggende stukken reeds een bevestiging op uw vraag gegeven.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Brandverzekering t.b.v. gemeente Kampen

Beantwoord op:

21 okt 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Levende have

Vraag:

Wilt u aangeven op welke risicoadressen levende have aanwezig is?

Antwoord:

Touwslagerslaantje 1 te IJsselmuiden. Hier is een kleinschalige kinderboerderij, waar mensen met een lichte verstandelijke beperking werken. Aan de Buitensingel in Kampen is een hertenkamp. Op Buitensingel 3 te Kampen is een kinderboerderij.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Brandverzekering t.b.v. gemeente Kampen

Beantwoord op:

21 okt 2025

Ref.nr.**Onderwerp:**

7

Levende have

Vraag:

Levende have kunnen wij enkel verzekeren op basis van UGV condities. Verstikking is nadrukkelijk uitgesloten, kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Brandverzekering t.b.v. gemeente Kampen

Beantwoord op:

21 okt 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Inspectierapporten

Vraag:

Graag ontvangen wij inspectierapporten van de objecten met een verzekerde waarde vanaf EUR 10.000.000,-- indien niet voorhanden ontvangen wij graag een opgave van per object van:

- Bouwaard
- Isolatiemateriaal in de gevel en op het dak
- MPL

Antwoord:

Binnen dit contract zijn geen inspectierapporten (opgesteld door verzekeraars) beschikbaar. Daarnaast is het voor de AD niet mogelijk om voor de vermelde locaties een MPL te verstrekken. Voor de adressen zoals vermeld in bijlage C.3 "Aanvullende risico informatie" treft u bijgaand een ingevuld Risico Inventarisatie Formulier aan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Brandverzekering t.b.v. gemeente Kampen

Beantwoord op:

21 okt 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

monumentenclausule

Vraag:

Wilt u de limiet van 100% extra dekking wijzigen in maximaal 10%? Dit percentage legt een onevenredig hoog beslag op onze inschrijfcapaciteit. Indien u dit niet wenst ontvangen wij graag een uitgebreide motivatie.

Antwoord:

De AD wenst de clausule / limiet niet aan te passen daar deze marktconform is. Het is aan de inschrijver om een inschatting te maken in hoeverre en in welke mate de extra dekking tot uitkering kan komen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Brandverzekering t.b.v. gemeente Kampen

Beantwoord op:

21 okt 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Jaarlijkse opzegging /schaderatio

Vraag:

Kunt u akkoord gaan met een aanpassing van de schaderatio naar 60%

Antwoord:

Niet akkoord. De uitvraag geschiedt op basis van een netto premie en dan is een ratio van 80% marktconform.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Brandverzekering t.b.v. gemeente Kampen

Beantwoord op:

21 okt 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Risico-informatie

Vraag:

Graag ontvangen wij meer risico-informatie van de vier grootste locaties.

Antwoord:

Voor de adressen zoals vermeld in bijlage C.3 "Aanvullende risico informatie" treft u bijgaand een ingevuld Risico Inventarisatie Formulier aan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Brandverzekering t.b.v. gemeente Kampen

Beantwoord op:

21 okt 2025

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Taxatie

Vraag:

Bent u voornemens de objecten waarvan de geldigheidsduur van de taxatierapporten is verlopen opnieuw te laten taxeren?

Antwoord:

Zie bijlage C.3 'Aanvullende risico informatie' - Onderdeel Taxatie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Brandverzekering t.b.v. gemeente Kampen

Beantwoord op:

21 okt 2025

Ref.nr.

13

Onderwerp:

3.6 Beoordelen op geschiktheidseisen, beroepsbevoegdheid

Vraag:

U wenst een gewaarmerkt origineel uittreksel van het handelsregister van de kamer van Koophandel te ontvangen. Normaliter volstaat ook een niet-gewaarmerkt uittreksel uit het handelsregister. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Brandverzekering t.b.v. gemeente Kampen

Beantwoord op:

21 okt 2025

Ref.nr.

14

Onderwerp:

3.6 Beoordelen op Geschiktheidseisen, 2 en 3

Vraag:

U wenst op verzoek een kopie van de vergunning dan wel afschrift van de

inschrijving te ontvangen. Als bewijsmiddel is het gebruikelijk om een uittreksel uit het desbetreffende vergunningenregister aan te leveren. Kan hiermee worden volstaan?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering t.b.v. gemeente Kampen

Beantwoord op: 21 okt 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

3.6 Beoordelen op Geschiktheidseisen, Technische bekwaamheid

Vraag:

U geeft aan dat het project moet zijn opgeleverd. Wij gaan ervan uit dat dit ook een nog lopende verzekering mag zijn. Kunt u dit volledigheidshalve bevestigen?

Antwoord:

Akkoord mits het contract 3 jaar of langer loopt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Brandverzekering t.b.v. gemeente Kampen

Beantwoord op: 21 okt 2025

Ref.nr.

16

Onderwerp:

2.2 Aanbestedingsvoorwaarden, v

Vraag:

Inschrijver dient in te stemmen met een ongewijzigde verlenging van drie (3) maanden na beëindiging van de overeenkomst, zodat AD de mogelijkheid heeft om een nieuwe procedure uit te zetten. Hier wensen wij niet zondermeer mee akkoord te gaan, mede gelet op de opzegtermijn. Kunt u ermee akkoord gaan dat aanbestedende dienst een inspanningsverplichting heeft om de aanbesteding voor de contractsvervaldatum te hebben afgerond? In geval van een verlenging van maximaal drie maanden, zouden wij wel graag de mogelijkheid hebben de premie en/of condities aan te passen. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Beiden zijn akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Brandverzekering t.b.v. gemeente Kampen

Beantwoord op:

21 okt 2025

Ref.nr.

17

Onderwerp:

2.2 Aanbestedingsvoorwaarden, i

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken en werkzaamheden, maar niet voor de taken en werkzaamheden van een ander. Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de taken en werkzaamheden van een verzekeraar en vice versa. Tevens kan een verzekeraar uitsluitend aansprakelijkheid accepteren voor zijn eigen aandeel in het verzekeringscontract en niet voor het aandeel van een eventuele andere verzekeraar namens wie de gevolmachtigd agent eveneens een inschrijving indient. Zou u derhalve expliciet willen bevestigen dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) de wettelijke kaders vanuit de Wft worden gevolgd, waarbij er nadrukkelijk

geen hoofdelijke aansprakelijkheid tot stand komt?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Brandverzekering t.b.v. gemeente Kampen

Beantwoord op:

21 okt 2025

Ref.nr.

18

Onderwerp:

2.2 Aanbestedingsvoorwaarden, c

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) is het gebruikelijk dat de gevolmachtigd agent het UEA invult namens verzekeraar. Bij deel II A worden de gegevens ingevuld van de verzekeraar. Bij deel II B de gegevens van de gevolmachtigd agent. Deel II C en deel II D worden niet ingevuld. Per verzekeraar wordt een UEA ingevuld. De gevolmachtigd agent ondertekent het UEA. Er wordt geen separaat UEA ingevuld op naam van de gevolmachtigd agent. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Brandverzekering t.b.v. gemeente Kampen

Beantwoord op: 21 okt 2025